

ΜΕ ΕΚΠΟΜΠΕΣ ΣΤΗΝ ΕΡΑ  
ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΙ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ  
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

# Οι μαθητές του Πειραματικού βγαίνουν “στον αέρα”



ΜΕ ΕΚΠΟΜΠΕΣ ΣΤΗΝ ΕΡΑ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΙ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

## Οι μαθητές του Πειραματικού βγαίνουν “στον αέρα”

“Στον αέρα” θα εκπέμπουν κάθε δύο Παρασκευές και δύο Κυριακές οι μαθητές του Πειραματικού Λυκείου από το διαδίκτυο και την ΕΡΑ Αιγαίου αντίστοιχα από αυτή την εβδομάδα. Οι μαθητές **Γιώργος Αρετής, Δημήτρης Αποστόλας, Μανώλης Αναστασίου, Άγγελος, Βασίλης και Νίκος Βρουλιώτης, Στέλιος Βαμβακούλας, Βαγγέλης Καπιωτάς, Νίκος Καρατζογιάννης, Μυρσίνη Μαρίνου, Ραλίτσα Μίτοβα** υπό την επίβλεψη των καθηγητών του σχολείου **Αντώνη Νείρου** και **Παναγιώτη Καραμανώλη** ηχογράφησαν την πρώτη τους εκπομπή στην ΕΡΑ πριν από λίγες μέρες, δηλώνοντας ενθουσιασμένοι για την εμπειρία.

Η μαθητική εκπομπή **θα μεταδίδεται** από την ΕΡΑ Αιγαίου (103 FM) **κάθε 15 μέρες, την Κυριακή (12 -2 το**

**μεσημέρι)**. Διαδικτυακά θα μεταδίδεται άλλη εκπομπή στο “European School Radio” με τίτλο “PPLM time” (“**Η ώρα του Πρότυπου Πειραματικού Λυκείου Μυτιλήνης**) στην ιστοσελίδα <http://esradio.mysch.gr>, από την **Παρασκευή 27 Ιανουαρίου στις 7 το απόγευμα και κάθε 15 μέρες, αλλά και σε επανάληψη την Κυριακή στις 3 το μεσημέρι**. Όπως αναφέρουν οι μαθητές: «*Είμαστε μαθητές της Β΄ Λυκείου και σας μεταδίδουμε ένα απόσπασμα μουσικών και ενημερωτικών εκπομπών με στόχο την ακρόαση του μαθητικού μας συνόλου σε όλη την Ελλάδα και την Ευρώπη. Θέλουμε να παρουσιάσουμε σύντομα μία μουσική εκπομπή διάρκειας μίας ώρας που θα μεταδίδεται κάθε 15 μέρες. Η εκπομπή θα αποτελείται από τρεις ενότητες 20 λεπτών η κάθε μία.*

*Ο τίτλος της εκπομπής μας θα είναι: PPLM TIME!. Οι τρεις ενότητες θα έχουν αντίστοιχα τους τίτλους: Rock ‘n’ Roll Εξορμήσεις (19.00 - 19.20), Oldies but Goodies (19.20 - 19.40), Lesvos On Air (19.40 - 20.00)».*

Το Διαδικτυακό Μαθητικό Ραδιόφωνο εντάσσεται σε μια ευρύτερη εκπαιδευτική φιλοσοφία η οποία θέλει το μαθητή να βλέπει το σχολείο ως χώρο δημιουργίας και έκφρασης. Πρόκειται για μια ιδέα που “γεννήθηκε” το 2008 από το Δίκτυο Σχολικής Καινοτομίας και το Γυμνάσιο Εκάλης όταν αναζητήθηκε ένα πιο δυναμικό και άμεσο μέσο επαφής και εκπαίδευσης των παιδιών με το ευρύτερο περιβάλλον, έχοντας ως δεδομένο και το μεγάλο ενδιαφέρον τους για τις νέες τεχνολογίες.

**Αν.Παζ.**